          У россиян появилась возможность прописать ребенка по месту жительства в режиме онлайн, для этого даже не потребуется выходить из дома. Подать заявку родители теперь могут через портал государственных услуг. Раньше оформить прописку ребенку можно было только в многофункциональном центре (МФЦ), паспортном столе или в миграционном отделе МВД. Теперь посещать ведомство не нужно. После того как родитель направит заявление через свой личный кабинет на «Госуслугах», в региональном отделении Министерства внутренних дел рассмотрят его в течение шести рабочих дней, а электронное свидетельство затем придет в личный кабинет. Свидетельство о прописке можно самостоятельно распечатать и использовать для получения госуслуг:  записать ребенка в детский сад, школу и поликлинику, оформить льготы и пособия.
      «Прописать ребенка получится только по месту жительства одного из родителей. Он и направляет заявление. Для этого потребуются данные паспортов обоих родителей, свидетельство о рождении ребенка или реквизиты актовой записи в загсе», — пояснили разработчики.
[bookmark: _GoBack]         По желанию родителей бумажный вариант документа о регистрации ребенка по месту жительства (с красной печатью) можно получить и в МВД.
